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SLOVO STAROSTKY  

Vážení spoluobčané, 

je to jako včera, co jsme společně vítali rok 2022, a už nám pomalu končí. 

Mám pocit, že v tom letošním roce čas běží přímo sprintem. Dovolím si 

krátkou rekapitulaci.  

Téměř po celý rok řešíme stavbu nové Mateřské školy Sluníčko. Není bez 

problémů, ale pomalu finišujeme. I když se zřejmě veškeré venkovní 

úpravy nepodaří v letošním roce, budou dokončeny na jaře roku příštího. 

Slavnostní otevření školky je plánováno se zahájením nového školního roku, koncem srpna 

2023. Snad se bude školka dětem i rodičům líbit. 

     Reklamace terénních úprav podél cyklostezky Babice - Mladějovice řešíme se zhotovitelem 

stavby téměř po celý rok. Nyní se podařilo dosáhnout alespoň nějakých úprav, uvidíme, jak bude 

terén vypadat, až se rozjaří. 

     Pokračuje příprava projektů na zvýšení bezpečnosti v obci (chodník podél silnice na 

Šternberk), Sběrný dvůr, společný pro nás a obce v okolí. Velmi dobře funguje spolupráce obcí 

Mikroregionu Šternbersko, Místní akční skupina Šternbersko. Společné projekty a možnost 

sdílení zkušeností a příkladů "dobré praxe" je zcela jistě prospěšné pro všechny obce, a já si 

toho velmi cením. 

       V letošním roce se podařilo úspěšně zorganizovat společenské a kulturní akce pro vás, naše 

občany. Obec společně se zástupci spolků, školy, školky, zastupitelů i zaměstnanců obce, pro 

vás připravila akce: Babice Čarodějnice 2022, kdy jsme zahájili provoz nového sociálního 

zařízení v areálu fotbalového hřiště, dále oslavu Svátku maminek, Dne dětí, obecní zájezdy, 

promítání letního kina, Obecní Veselici, Vítání občánků, Společenský večer, rozsvícení 

Vánočního stromečku.... Všem, kteří tyto akce připravovali, bych tímto chtěla moc poděkovat. 

Vážím si jejich pomoci a práce pro obec. A vám, našim spoluobčanům, chci poděkovat za účast 

na všech těchto akcích. Bez vás by naše snaha vyšla zcela naprázdno.  

     O veškerém dění v obci vás pravidelně informujeme na webových stránkách obce 

(www.obecbabice.cz), probíhá hlášení místního rozhlasu, zasílání sms zpráv, zveřejnění 

informací na úřední desce, vývěsce v obci. Každý má možnost informace získat.  

     Na podzim letošního roku proběhly komunální volby, zvoleno bylo nové zastupitelstvo v 

naší obci. Znovu bych chtěla poděkovat všem voličům za účast a projevenou podporu. Velmi si 

toho vážím. 

     Na co nesmím zapomenout, zmínit téma odpady. Znovu opakuji, že odpady, odpadové 

hospodářství a vše, co s tím souvisí, jsou tak trošku moje noční můra. Vůbec není jednoduché 

přenést na vás, občany, vše, co s tímto tématem souvisí a co bych vám ráda sdělila. Na ustavující 

schůzi zastupitelstva obce jsem se snažila nastínit vše v čem je problém, a jak se snažíme tyto 

problémy řešit. Bohužel účast nebyla moc vysoká, tyto informace se nedostaly k velkému počtu 

obyvatel. Strašně špatně se mi o tomto píše, vždy je lepší přímo hovořit. Je to jednodušší, lépe 

se vše vysvětluje. Nyní jen znovu připomínám: každý z nás by měl o tématu odpady trošku 

přemýšlet. Samotné tvorbě odpadů se snažit předcházet. Zcela jistě je důležité odpad třídit, do 

nádob na jednotlivé komodity dávat jen to, co do nich patří. Netvořit černé skládky, opravdu je 

to pro obec velmi nákladné.  A v konečném důsledku vše zaplatíme my všichni. Je třeba chovat 

se zodpovědně.  

V příštím roce zůstává poplatek za svoz a likvidaci odpadů (650,-Kč /občan/rok) ve stejné 

výši. Musíme však počítat s tím, že v dalším roce se navýšení zřejmě nevyhneme. A ještě jedna 

důležitá informace: stavební dvůr je v zimním období uzavřen. Chtěla bych všechny požádat, 

respektujme tuto skutečnost.  

 

http://www.obecbabice.cz/


     Byla bych moc ráda, pokud budete mít jakýkoli dotaz, problém, zavolejte nebo přijďte 

osobně na obecní úřad. Všichni víme, že při nejlepší dobré vůli nelze všem a ve všem vždy 

vyhovět. Dle mého názoru se však dá každý problém v klidu probrat a najít společně řešení. 

     V tomto adventním čase bych vám všem chtěla popřát klid a pohodu. Užijte si krásné a veselé 

vánoční svátky v kruhu vašich nejbližších. Přeji vám mnoho zdraví, štěstí, lásky a pohody do 

nového roku 2023. Úspěchy v osobním i pracovním životě, ať se vám vše daří. 

Nezapomeňte přijít v pátek 16.12. na Vánoční koncert a 1.1. společně přivítat Nový rok 

2023. Těším se na Vás.  

                                                                                                                   Dana Haasová 

 

PROVOZ Obecního úřadu v době vánočních svátků 
Středa 21. 12. 2022 Obecní úřad otevřen od 8:00 – 12:00 a od 13:00 – 16:30 hod.   

22.12., 28.12., 29.12. a 30.12. 2022 otevřen od 8:00 – 12:00 hod. 

Ve dnech 23. 12. a  27. 12. 2022 Obecní úřad UZAVŘEN. 
 

 Informace o dění v obci – září, říjen, listopad a prosinec 2022:  
 

→ Ve čtvrtek 15.9. provedl zástupce Agentury BEZPEČNÁ PRÁCE pan Aleš Hudec 

povinnou roční prověrku BOZP na obecních pracovištích a objektech. 

→ Ve dnech 23. a 24.9. se konaly komunální volby do zastupitelstva obce Babice. 

→ V sobotu 24.9. se konal na hřišti Svatováclavský turnaj v ruských kuželkách.  

→ V neděli 2.10. proběhla na hřišti společná okrsková soutěž 2023 družstev sborů 

dobrovolných hasičů SH ČMS v požárním sportu okrsků Štěpánov a Pod Jedovou. 

→  Ve středu 5.10. proběhla na autobusové zastávce sbírka ošacení pro Diakonii Broumov. 

→ V pátek 14.10. uspořádal kiosek na hřišti Drakiádu s lampiónovým průvodem.   

→ V sobotu 15.10. jsme přivítali v základní škole nové občánky obce Babice.  

→ V pondělí 17.10. se v zasedací místnosti KD Babice, za malé účasti občanů, uskutečnila 

ustavující schůze nového zastupitelstva obce Babice na volební období 2022-20226. 

→ V sobotu 29.10. uspořádala Veselkovna Babice 24 strašidelnou Halloweenskou stezku 

pro děti i dospělé. 

→ V pátek 4.11. proběhl Společenský večer na sále KD, k tanci i poslechu hrála skupina 

Formule z Uničova a na programu bylo vystoupení tanečnic RINAS Company z Prahy.  

→ V sobotu 5.11. proběhl na stavebním dvoře sběr nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu.  

→ Ve čtvrtek 10.11. proběhla schůzka u cyklostezky Babice – Mladějovice, ohledně 

reklamace terénních úprav podél stezky. 

→ V úterý 15.11. se konala v MKZ Šternberk Valná hromada Mikroregionu Šternbersko, 

kde proběhla volba nového vedení, členů rady a kontrolní komise. Za obec se zúčastnila paní 

starostka. 

→ V sobotu 19.11. uspořádala obec jednodenní zájezd do nákupního centra IKEA Ostrava. 

→ V pondělí 21.11. bylo ukončeno restaurování sloupu se sochou Panny Marie u hřiště.  

→ V úterý 22.11. se v Dolanech konala Valná hromada Odpadového hospodářství svazku 

obcí, kde proběhla volba nového vedení, členů rady a kontrolní komise, za účasti paní starostky. 

Odpoledne uspořádaly Seniorky Babice besedu o jablkách s panem Josefem Rážou v KD.     

→ Ve čtvrtek 24.11. se paní starostka zúčastnila Valné hromady VHS Sitka, s.r.o. Šternberk. 

→ V pátek 25.11. jsme rozsvítili vánoční strom před obecním úřadem, v krátkém programu 

vystoupily děti ze základní a mateřské školy.  Během večera probíhal vánoční jarmark a prodej 

sýrů. Děti i dospělí se zahřáli výborným vánočním punčem. 



→ V úterý 29.11. se paní starostka zúčastnila akce Den malých obcí v Olomouci. 

→ Od 1.12. byl přijat do pracovního poměru nový zaměstnanec obce, pan Radek Kubeš. 

→ Ve čtvrtek 1.12. proběhl v Hlásnici kulatý stůl, diskusní seminář věnovaný tvorbě 

strategických dokumentů Mikroregionu a seznámení s aktuálními novinkami v odpadové 

oblasti, zúčastnila se paní starostka.  

→ V pondělí 5.12. navštívil naši obec svatý Mikuláš se svou družinou. Poctil malé děti svou 

návštěvou a předal jim balíček se sladkostmi.  

→ V úterý 6.12. pořádala Místní akční skupina Šternbersko v Samotiškách seminář 

Energetika v našem regionu, za naši obec se zúčastnil pan místostarosta. Paní starostka 

absolvovala v Olomouci seminář Právní minimum pro starosty a vedení obce. Dále pak 

dopoledne proběhla mikulášská nadílka v ZŠ a MŠ Babice a ve večerních hodinách uspořádal 

KK Babice ve spolupráci s Canicross Olomouc Mikulášskou stezku okolo babického rybníka. 

→ V úterý 13.12. se konala Valná hromada Mikroregionu Šternbersko a Odpadového 

hospodářství svazku obcí v Bohuňovicích za účasti paní starostky. 

 

Z jednání Obecního zastupitelstva obce Babice ze dne 19.9., 17.10., 14.11.2022   

Zastupitelstvo schválilo:  

✓ zápis do kroniky za r.2021 dle předloženého návrhu 

✓ změnu společenské smlouvy společnosti VHS SITKA, spočívající v nepeněžitých 

vkladech společníka Město Šternberk, Obec Babice a Obec Mladějovice do základního kapitálu 

společnosti a rozšíření okruhu společníků o Obec Štarnov 

✓ Smlouvu o nájmu Kulturního domu, Babice č.p. 37  

✓ uzavření Dodatku č.7 ke smlouvě č.09/2015 o nájmu v obecním chráněném bytě, Babice 

č.p. 146 se stávajícím nájemníkem bytu č. 5  

✓ uzavření Smlouvy o nájmu v obecním bytovém domě, Babice č.p. 146 s novým 

nájemníkem bytu č.9  

✓ rozpočtové opatření č.11 a 13 na rok 2022 

✓ Smlouvu o zřízení služebnosti 16010-063842 VPIC Babice u Šternberka, MŠ uzavřenou 

mezi Obcí Babice a CETIN, a.s. Českomoravská 2510/9, 190 00 Praha 9 – Libeň  

✓ paní starostku Danu Haasovou k zastupování obce Babice ve VHS Sitka, s.r.o., Šternberk 

ve volebním období 2022–2026 

✓ poskytování odměny neuvolněným členům zastupitelstva ve výši:  

místostarosta ve výši 12.500,-Kč/měsíc, *člen zastupitelstva bez dalších funkcí ve výši 750,-

Kč/měsíc, *předseda výboru a předseda komise ve výši 1520,-Kč/měsíc, *člen výboru a komise 

ve výši 1250,-Kč/měsíc a stanovilo, že při souběhu výkonu několika funkcí se odměna 

neuvolněnému členovi zastupitelstva obce poskytne pouze za výkon funkce, za níž podle 

rozhodnutí zastupitelstva náleží nejvyšší odměna.  

✓ Dodatek č.4 a Dodatek č.5 Smlouvy o dílo uzavřený mezi Obcí Babice a PSS Přerovská 

stavební a.s., Skopalova 2861/7, 750 02 Přerov I-město 

✓ žádost o udělení výjimky z počtu žáků v základní škole pro školní rok 2022/2023   

✓ Odpisový plán na rok 2022 ZŠ a MŠ Babice, p.o. dle předloženého návrhu 

✓ Smlouvu o dodávce pitné vody a odvádění odpadní vody mezi obcí Babice a VHS 

SITKA, s.r.o., na nové odběrné místo – MŠ Sluníčko   

Zastupitelstvo vzalo na vědomí: 

✓ Informace starostky a místostarosty o dění v obci 

✓ Přípravu rozpočtu na rok 2023  

✓ Příkaz k provedení inventarizace majetku obce za rok 2022  

Více na https://www.obecbabice.cz/vyhlasky-zakony-a-usneseni-zastupitelstva 

https://www.obecbabice.cz/vyhlasky-zakony-a-usneseni-zastupitelstva


Zprávičky ze školy  

  CO ZAŽILA ŠKOLA 

  Od zahájení školního roku uplynulo mnoho času. Je až těžké uvěřit, co jsme 

všechno zažili, čemu jsme se naučili a co nás ještě do konce roku čeká.  

   Během podzimních měsíců se žáci účastnili několika akcí. Stali se součástí orchestru a pod 

taktovkou pana muzikanta vyzkoušeli různé nástroje. Jindy vytvářeli obrázky pomocí techniky 

pískování. Také navštívili Expozici času ve Šternberku, kde se jim velice líbilo. Velkým 

zážitkem byla i podzimní drakiáda, kde byli všichni žáci po zásluze odměněni. Pan Ráža si pro 

nás připravil skvělou výstavu jablek ze svého sadu, který oplývá pestrostí. Děti zaujala nejen 

chuť různých druhů jablíček, ale i cukroví místních spoluobčanek. Hasič Radim nás zase naučil 

jednat v kritických situacích. Poslední říjen patřil Halloweenu, který jsme uspořádali na místním 

hřišti. Žáci plnili různé strašidelné úkoly a zvládli je na výbornou. Skvěle se předvedli i naši 

nejmenší prvňáčci při předávání SLABIKÁŘE. Nedostali ho zadarmo. Museli prokázat své 

znalosti písmen a slabik, aby odměna v podobě nové učebnice i dortu byla zasloužená.  

   S blížícími se vánočními svátky 

připravila škola spoustu krásných 

výrobků na Vánoční jarmark a také 

vystoupení dětí základní a mateřské 

školy. Děkujeme, že jste se na nás 

přišli podívat, naladit se na vánoční 

období a podpořit školu, školku i 

obec. Byl to krásný zážitek pro 

všechny zúčastněné. Posledními 

událostmi byl příchod Mikuláše 

s čertem a andělem a vystoupení 

v místním kostele. Mikuláš si 

vyslechl písně a básně, povzbudil děti, aby se dál snažily poslouchat jak ve škole, tak i doma a 

přesvědčil čerta, že žádné dítě zatím do pekla nepatří. Děti tak mohou v kostele ukázat vánoční 

příběh, který si pro Vás připravily a těší se až Vám jej předvedou. Jste srdečně zváni.  

Nezbývá než popřát Vám všem Vánoce, jak se patří, bez útrap a plné klidu.  

           Mgr. Dita Kozelková 

 

Zprávičky ze školky  

Máme tu opět po roce vánoční čas, kdy s dětmi 

začínáme nasávat vůni jehličí, užíváme si světla 

svíček, pečení cukroví a další společné chvilky, 

které nám vytváří příjemnou sváteční 

atmosféru. Čekání na Ježíška jsme si s dětmi 

zkrátili při zdobení vánočního stromečku, 

pečením cukroví, výrobou dekorací na jarmark 

a dalších vánočních přáníček věnované obci 

Komárov. Nácvikem na vánoční vystoupení při 

příležitosti rozsvěcování stromečku a 

vánočního koncertu v kostele. Další událostí 

byla návštěva Mikuláše, čerta a anděla, kteří nás 

obdarovali bohatou nadílkou. Zažili jsme 

zábavu s panem kouzelníkem, který se postaral 

o úsměvy na tváři každého z nás a připomněl 

nám, že smíchu není nikdy dost. 



Již očekáváný příchod Ježíška byl zaznamenán v podobě cinkajícího zvonečku, netrpělivé a 

nadšené výrazy dětí sílily. Společně jsme se ponořili do rozbalování dárečků za doprovodu 

svátečních koled a písní, prožívali jsme radost a nadšení. 

Velké poděkování putuje panu řediteli Ondřeji Vrajovi, paní starostce Daně Haasové a paní 

starostce Komárova Lucii Konupkové za finanční příspěvek a dary.  

Přejeme Vám, abyste během svátků i mimo ně, prožívali minimálně takovou radost, jako naše 

děti ze školky, a také, abychom měli v životě vždy něco, co nás bude ze srdce těšit. Úspěšný a 

spokojený rok 2023 přejí všichni z MŠ Babice. 

Za mateřskou školku Mgr. Pavla Spurná 

 

 

SENÁTOR – Marek Ošťádal  

  

 

TŘÍKRÁLOVÁ  SBÍRKA  2023  proběhne  v sobotu  7. ledna 2023 
V tento den v dopoledních hodinách navštíví Vaše domovy koledníci pod záštitou 

Charity Šternberk. Prosíme Vás tímto o vlídné přijetí a podporu charitního díla.  

 

 

 

PODĚKOVÁNÍ:  

Letošní vánoční stromeček věnovala obci paní Marie Chrástová. 

V pondělí 5.12.2022 navštívil naši obec a místní děti Mikuláš se 

svými pomocníky. Výtěžek z této akce byl věnován Základní 

škole a Mateřské škole Babice.    

Paní Chrástové i Mikulášovi s pomocníky mockrát děkujeme. 
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SVOZOVÝ KALENDÁŘ 2023

 



KALENDÁŘ OBCE BABICE  

NA ROK 2023 

V minulých dnech byly do každé domácnosti 

předány stolní kalendáře obce Babice na rok 

2023. Ti, kteří ještě kalendář neobdrželi, 

přihlaste se na obecním úřadě. Děkujeme.  

 

 

 

CENA  VODNÉHO A  STOČNÉHO  v obci Babice na rok 2023,   

platná od 1. ledna 2023 

  VODNÉ v Kč/m3   STOČNÉ v Kč/m3 CENA CELKEM Kč/m3  

bez DPH s DPH 10% bez DPH   s DPH 10% bez DPH   s DPH 10% 

OBEC BABICE 35,00 38,50 47,00 51,70 82,00 90,20 

 

 

 

Volby – PREZIDEnT REPUBLIKY  

se v naší obci uskuteční v budově Mateřské školy, Babice č.p. 65 

 v pátek 13. ledna 2023 v době od 14:00 hod. do 22:00 hod. 
v sobotu 14. ledna 2023 v době od 8:00 hod. do 14:00 hod.  

 a druhé kolo 27.1. a 28.1.2023 

      Více na www.volby.cz 

 

OBECNÍ ROZHLAS 

Připomínáme, že každý občan si může přehrát poslední hlášení zavoláním na 

telefonní číslo obecního rozhlasu +420 603 587 340.  

Všichni, kdo máte zájem o zasílání hlášení obecního rozhlasu pomocí SMS 

zpráv pošlete na adresu ou@obecbabice.cz nebo nahlaste na OÚ Babice Vaše 

jméno, příjmení a telefonní číslo. V případě, že si během doby zasílání zpráv 

změníte telefonní číslo, prosíme o nahlášení této změny. Děkujeme.   

Hudební přání k narozeninám prostřednictvím obecního rozhlasu si každý z Vás může 

objednat na obecním úřadě. Příprava hlášení i výběr písní je však časově náročnější, proto 

Vás žádáme, dostavte se v dostatečném časovém předstihu !!! Děkujeme.   

 

 

KNIHOVNA  

Zveme všechny čtenáře do naší knihovny. Knihovna je otevřena ve středu 

v sudý týden, a to v době od 17:00 – 18:00 hod. v budově Základní školy 

Babice. Termíny otevření v roce 2023: 4.1., 18.1., 1.2., 15.2.,  

1.3., 15.3., 29.3., 12.4., 26.4., 10.5., 24.5., 7.6., 21.6.. Případné změny budou 

včas oznámeny.   
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UPOZORNĚNÍ: S vybíráním poplatků za odpady a psy se započne od 13.února 2023. 

 

SVOZ DOMOVNÍHO ODPADU – V roce 2023 bude komunální odpad 

svážen v těchto termínech: 3.1., 31.1., 28.2., 28.3., 25.4., 23.5., 20.6. a dále 

pak dle svozového kalendáře na rok 2023.  
 

  

SVOZ BIOODPADU – Bioodpad bude v měsících leden až březen 2023 svážen 1x za měsíc 

a to v úterý 17.1., 14.2., 14.3. a dále pak dle svozového kalendáře na rok 2023. 
 

 

STAVEBNÍ DVŮR je v měsíci leden, únor, březen 2023 UZAVŘEN.  

 

STAVEBNÍ DVŮR   

Stavební suť – stavební odpad, kamení je možné odvézt na recyklační středisko Šternberk 

(bývalá Obalovna) firmy MALETÍNSKÝ PÍSKOVEC, s. r. o.. 

Pro občany Babic je domluven minimální poplatek. Každý odvoz 

kontejneru se stavebním odpadem stojí obec téměř 5 tisíc korun.  

Provozní doba: Po-Pá 7:00 – 15:30 hod., případně dle dohody.  

Tel.: 723 522 408. 
 

POZVÁNKY  

Na Prosinec 2022 se připravuje: 

✓ Vánoční koncert v kostele Všech svatých dne 16.12.2022 v 18:00 hod. 

✓ Silvestrovský turnaj ve stolním tenise v pátek 30.12.2022 od 8:30 hod. na sále KD. 

Leden 2023  

✓ Obec Babice zve všechny občany na tradiční Novoroční ohňostroj,  

který proběhne v neděli 1. 1. 2023 od 18:00 hod. na hřišti.  

Přijďte i Vy společně s námi oslavit Nový rok. Dobrou náladu s sebou. 

✓ Tříkrálová sbírka v sobotu 7. ledna 2023 

Únor 2023 

✓ Rodinný karneval 17.2.2023 

Březen 2023 

✓ Ples TJ Sokol Babice 3.3.2023 

✓ Mezinárodní den žen  

Duben 2023 

✓ Babice Čarodějnice 2023  

O všech akcích budete včas informováni v obecním rozhlase a na webových stránkách obce. 

 

Obecní zastupitelstvo a všichni zaměstnanci 

obce Vám přejí krásné prožití vánočních svátků 

a šťastný nový rok 2023. 
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FOTOGRAFIE Z DĚNÍ V OBCI  

                       

                                                   Společenský večer 4.11.2022 

                                  

Beseda o jablkách 22.11.2022                          Mikuláš v obci 5.12.2022 

 

                              Obecní úřad   



 

JÍZDNÍ ŘÁD ČD 2022/2023 – trať č.290 
Platný od 11. 12. 2022 
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TRAŤ č. 290 JÍZDNÍ ŘÁD ČD 2022 – 2023 PLATÍ OD: 11.12.2022

Olomouc Šternberk Babice Uničov Pozn. Uničov Babice Šternberk Olomouc Pozn.

04:53 05:09 05:12 05:27 11 04:16 04:30 04:34 04:50 PD

ʘ 5:12 05:28 projíždí 05:42 PD 04:36 04:50 04:54 05:10 11, PD

ʘ 5:35 06:01 06:04 06:18 05:15 projíždí 05:38 05:52 11

ʘ 5:59 06:16 06:19 06:33 PD 05:42 05:56 06:00 06:16 11

ʘ 6:34 06:51 06:54 07:08 06:21 projíždí 06:35 06:52 PD

ʘ 7:02 07:22 07:25 07:39 PD 06:33 06:47 07:04 07:20

07:49 08:07 08:10 08:24 07:08 projíždí 07:21 07:31 PD

09:39 09:57 10:00 10:14 07:47 08:01 08:06 08:22

ʘ 10:39 10:57 11:00 11:14 08:37 08:51 08:56 09:12

ʘ 11:39 11:57 12:00 12:14 09:37 09:51 09:56 10:12

ʘ 12:39 12:57 13:00 13:14 11:37 11:51 11:56 12:12

ʘ 13:39 13:57 14:00 14:14 12:37 12:51 12:56 13:12

ʘ 13:56 14:12 projíždí 14:25 PD 13:21 13:34 13:39 13:55 PD

ʘ 14:35 14:55 14:58 15:12 13:37 13:51 13:56 14:13

ʘ 14:58 15:14 projíždí 15:28 19 14:37 14:51 14:58 15:15

ʘ 15:35 15:55 15:58 16:12 15:17 15:31 15:36 15:51 19

ʘ 15:58 16:14 projíždí 16:28 19 15:37 15:51 15:58 16:15

ʘ 16:35 16:55 16:58 17:12 10 16:17 16:31 16:36 16:51 19

ʘ 16:58 17:14 projíždí 17:28 19 16:37 16:51 16:58 17:15

ʘ 17:35 17:55 17:58 18:12 10 17:17 17:31 17:36 17:51 19

ʘ 18:00 18:12 projíždí 18:24 19 17:37 17:51 17:58 18:15 10

ʘ 18:39 18:57 19:00 19:14 10 18:37 18:51 18:56 19:12 10

ʘ 19:39 19:57 20:00 20:14 10 19:20 19:34 19:39 19:57 19

ʘ 20:39 20:57 21:00 21:14 10 19:37 19:51 19:56 20:12 10

21:54 22:11 22:14 22:28 10 20:37 20:51 20:56 21:12 10

22:49 23:07 23:10 23:24 10 21:37 21:51 21:55 22:12 10

23:37 23:54 23:57 00:11 14 22:47 23:01 23:06 23:22 10

10 nejede 24.,31.12. 19 jede v prac. dny, nejede 23.12.-2.1.

11 nejede 25.12.,1.1. PD jede v pracovní dny 

14 nejede 24./25.12., 31.12./1.1. ʘ vlak nečeká na žádné přípoje

Jízdní řád platí do 10.6.2023



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpravodaj obce Babice 
 

 

Vydává obec Babice. Vychází 4 čísla do roka nákladem 210 kusů. 

Adresa vydavatele: Babice 65, 785 01 Šternberk 

Registrováno u Ministerstva kultury České republiky pod evidenčním číslem MK ČR E 23316.  

Uzávěrka je pět pracovních dní před vydáním čísla. Předpokládané datum příštího vydání: 19.1.2023.  

Připomínky a náměty zasílejte elektronicky na adresu ou@obecbabice.cz (předmět: zpravodaj). 

 

 
telefon: starostka 732 173 067, místostarosta 777 082 303, OÚ 585 014 875, 585 000 265.  

Zpracovaly: Haasová D., Zdražilová L. 
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